

MEGBÍZÁS-VÉGREHAJTÁSI **POLITIKA**

1. Bevezetés

- 1.1. Az O.Z.I. Online zóna befektetési lehetőségek ("OZIOS") az APME FX Trading Europe LTD ("a Társaság") bejegyzett márkanéve, amely a Ciprusi Értékpapír- és Tőzsdelügyelet ("CySEC") által szabályozott, 335/17 számú engedéllyel rendelkező ciprusi befektetési vállalkozás.
- 1.2. A jelen megbízás-végrehajtási szabályzat ("a szabályzat") a befektetési szolgáltatásokról és tevékenységekről, valamint a szabályozott piacokról szóló 2017. évi L. 87(I)/2017. törvény ("a törvény") értelmében kerül az ügyfelek vagy leendő ügyfelek rendelkezésére.
- 1.3. A törvény értelmében a társaság köteles minden szükséges lépést megtenni annak érdekében, hogy ügyfelei legjobb érdekeit szem előtt tartva járjon el akár az ügyfélmegbízások végrehajtásakor, akár azok teljesítése céljából történő fogadásakor és továbbításakor, hogy az ügyfélmegbízások végrehajtása során a legjobb végrehajtási eredményeket érje el, és különösen a befektetési szolgáltatások nyújtása során tartsa be a törvényben foglalt elveket.

2. Scope

- 2.1. Ez a politika csak a lakossági és szakmai ügyfelekre vonatkozik. Ez a politika nem vonatkozik az elfogadható szerződő félnek minősülő ügyfelekre. Kérjük, olvassa el a vállalat ügyfél-kategorizálási dokumentumát, amely a www.ozios.com oldalon található.
- 2.2. Ez a szabályzat az ügyfelek nevében történő megbízások fogadásával és továbbításával, valamint a megbízások végrehajtásával kapcsolatos szolgáltatásokra vonatkozik, a társaság által kínált valamennyi pénzügyi eszköztípusra vonatkozóan (adott esetben).
- 2.3. Ez a politika a portfóliókezelési szolgáltatás nyújtása során is alkalmazandó.

3. A legjobb végrehajtás tényezői

- 3.1. A társaság minden szükséges lépést megtesz annak érdekében, hogy ügyfelei számára a lehető legjobb eredményt érje el az ügyfélmegbízások fogadásakor, továbbításakor és végrehajtásakor, valamint a portfóliókezelési szolgáltatás nyújtásakor azáltal, hogy a társaság likviditásslátogatónál végrehajtandó megbízásokat ad, figyelembe véve az árat, a költségeket, a sebességet, a végrehajtás és az elszámolás valószínűségét, a méretet, a jelleget vagy bármely más, a megbízás végrehajtása szempontjából lényeges szempontot.

- 3.2. CFD-kkel kereskedni kívánó ügyfelek számára:

- a) Az ár méltányossága: CFD-kereskedés esetén a vállalat két árat ad meg, a magasabb árat ("ASK"), amelyen az ügyfél vételi opciót adhat az adott CFD-re, és az alacsonyabb árat ("BID"), amelyen az ügyfél eladási opciót adhat az adott CFD-re. Az ASK és BID árakat együttesen a vállalat árainak nevezzük. Az adott CFD alacsonyabb és magasabb ára közötti különbség a spread. A "buy limit", "buy stop", "stop loss", "take profit", "trailing stop" megbízások az ASK áron kerülnek végrehajtásra. "sell limit", "sell stop", "stop loss", "take profit" és trailing stop megbízások BID áron kerülnek végrehajtásra.

A vállalat egy adott CFD árfolyamát a vonatkozó mögöttes eszköz árfolyamára való

O.Z.I. Online Zone Investment Opportunities (OZIOS) is a registered brand name of APME FX Trading Europe Ltd, a Cyprus Investment Firm regulated by the Cyprus Securities and Exchange Commission (CySEC) with License No 335/17.

Registered Office: Spyrou Kyprianou 25, Floor 1/Office 103, 3070 Limassol, Cyprus.

E-mail: info@ozios.com

Tel: +357 25 054 734

hivatkozással számítja ki, amelyet a vállalat harmadik féltől származó külső referenciaforrásokból szerez be. A vállalat árai megtalálhatók a vállalat honlapján (www.ozios.com) vagy a kereskedési platformokon. A vállalat a lehető leggyakrabban frissíti árait (figyelembe véve a technológiai korlátokat és egyéb tényezőket). A vállalat időről időre felülvizsgálja a harmadik féltől származó külső referenciaforrásait annak biztosítása érdekében, hogy a kapott adatok továbbra is versenyképesek maradjanak. A vállalat nem ad árat a vállalat működési idején kívül, ezért az ügyfél ez idő alatt nem adhat megbízást.

A vállalat előzetes és utólagos minőségellenőrzéseket végez annak biztosítása érdekében, hogy az elért és az ügyfeleknek továbbadott árak versenyképesek maradjanak. Az ilyen ellenőrzések közé tartozik többek között a rendszerbeállítások/paraméterek felülvizsgálata, az árak összehasonlítása a megbízható árforrásokkal, a spread szimmetriájának biztosítása és az árfrissítés sebességének ellenőrzése.

Ha az ár eléri a leadott megrendelést, mint például: "stop loss", "take profit", "buy limit", "buy stop", "trailing stop", "sell limit" vagy "sell stop", ezek a megbízások azonnal végrehajtásra kerülnek. Bizonyos kereskedési körülmények között azonban előfordulhat, hogy ezeket a megbízásokat nem lehet az ügyfél által kért áron végrehajtani. Ebben az esetben a vállalatnak joga van a megbízást a következő elérhető áron végrehajtani. Ez előfordulhat például gyors árfolyam-ingadozások idején, vagy ha az árfolyam egy kereskedési ülésen belül olyan mértékben emelkedik vagy csökken, hogy az adott tőzsde szabályai szerint a kereskedést felfüggesztik vagy korlátozzák, vagy ez a kereskedési platform megnyitásakor fordulhat elő.

- b) **Költségek:** A vállalat az árakat külső, harmadik féltől származó referenciaforrásokból szerzi be, és 0,2%-os jutalékkal együtt árajánlatokat ad ügyfeleinek.

A vállalat a swapok árát (bármely adott CFD-típushoz kapcsolódóan) harmadik féltől származó külső referenciaforrásokból, például a likviditásslégitelől szerzi be, és nem ad felárat az általa jegyzett swap-árakhoz (kivéve, ha ezt kifejezetten jelzik).

Megjegyzendő, hogy a társaság mindazonáltal jutalékot/juttatást kap a likviditásslégitelől, amiért az ügyfelek megbízásait végrehajtásra továbbítja a likviditásslégitelnek. Az ügyfélnek jogában áll a társasággal kapcsolatba lépni, hogy további felvilágosítást kapjon e jutalékokkal kapcsolatban.

(Az egyéni ügyfélszámlák, ügyfélszámla-típusok vagy CFD-típusok esetében, amelyekre felárat lehet felszámítani, beleértve a swapok felárát/kiegészítő díjait, ezeket a vállalat honlapján (www.ozios.com) közzéteszik.

- c) **SA végrehajtás sebessége:** A társaság nem hajtja végre az ügyfél CFD-kre vonatkozó megbízását az ügyféllel szemben megbízó a megbízó ellenében, azaz a társaság nem a végrehajtási helyszín (a MiFID-et végrehajtó 2006/73/EK bizottsági irányelv 44. cikkében meghatározottak szerint) az ügyfél megbízásának végrehajtása tekintetében. A Társaság továbbítja az ügyfél megbízásait, vagy harmadik féllel (felekkel) gondoskodik azok végrehajtásáról. A Társaság azonban jelentős jelentőséget tulajdonít az ügyfél megbízásainak végrehajtásakor, és arra törekszik, hogy magas végrehajtási sebességet kínáljon, amely körülbelül 200-400 ezredmásodperc, feltéve, hogy nem következik be technológiai zavar, és az iparági átlagon belül van.

- d) **A végrehajtás valószínűsége:** A végrehajtás valószínűsége a likviditásslégitel/pénzintézetek árainak elérhetőségétől függ. Bizonyos esetekben

O.Z.I. Online Zone Investment Opportunities (OZIOS) is a registered brand name of APME FX Trading Europe Ltd, a Cyprus Investment Firm regulated by the Cyprus Securities and Exchange Commission (CySEC) with License No 335/17.

Registered Office: Spyrou Kyprianou 25, Floor 1/Office 103, 3070 Limassol, Cyprus.

E-mail: info@ozios.com

Tel: +357 25 054 734

előfordulhat, hogy a megbízás végrehajtását nem lehet megszervezni, például, de nem kizárólagosan a következő esetekben: hírek idején, kereskedési szekciók kezdetén, volatilis piacokon, ahol az árak jelentősen felfelé mozoghatnak vagy lefelé és a bejelentett áráktól eltérően, ahol gyors ármozgás van, ahol nincs elegendő likviditás az adott mennyiség bejelentett áron történő végrehajtásához, vagy vis maior esemény következett be. Abban az esetben, ha a vállalat az ár, a méret vagy egyéb okok miatt nem tudja végrehajtani a megbízást, a megbízás nem kerül végrehajtásra. Ezen túlmenően a társaságnak jogában áll bármikor és saját belátása szerint, az ügyfélnek szóló értesítés vagy magyarázat nélkül visszautasítani vagy megtagadni az ügyfél bármely megbízásának, kérésének vagy utasításának továbbítását vagy végrehajtását az ügyfélszerződésben kifejtett körülmények között. A végrehajtás gyorsaságának és valószínűségének javítása érdekében a társaság bizonyos előzetes és utólagos minőségellenőrzéseket végez. Ilyen ellenőrzések többek között a szimmetrikus csúszásellenőrzések, a csúszásnak kitett kereskedések száma, valamint a végrehajtás átlagos sebességének az iparági szabványokkal való összehasonlítása.

- e) A rendezés valószínűsége: A vállalat által kínált CFD-eszközök nem járnak a mögöttes eszköz átadásával, így nincs olyan elszámolás, mint például részvények vásárlása esetén. Minden CFD készpénzzel kerül elszámolásra.
- f) A rendelés mérete: A megbízás tényleges minimális mérete az egyes CFD-típusok esetében eltérő lehet. A Tétel a tranzakció összegének mértékegysége, és minden CFD-típusnál más és más. Kérjük, a vállalat honlapján (www.ozios.com) további információkat talál a minimálisan adható megbízás méretéről és az egyes Tétel értékekről az adott CFD típusok esetében. Ha az ügyfél nagy méretű megbízást kíván végrehajtani, az ár bizonyos esetekben kedvezőtlenebbé válhat. A vállalat fenntartja a jogot, hogy elutasítsa a megbízást, amennyiben a megbízás mérete nagy és nem teljesíthető, vagy bármely más, az ügyféllel kötött megállapodásban kifejtett okból. Kérjük, hogy a vállalat honlapján (www.ozios.com) vagy a kereskedési platformokon keresse meg a minimális és maximális méret értékére vonatkozó előírásokat eszközönként egyetlen tranzakcióra vonatkozóan.
- g) Piaci hatás: Egyes tényezők gyorsan befolyásolhatják az alapul szolgáló eszközök/termékek árfolyamát, amelyekből a vállalat jegyzett árfolyama származik, és hatással lehetnek az itt felsorolt egyéb tényezőkre is. A vállalat minden szükséges lépést megtesz annak érdekében, hogy ügyfelei számára a lehető legjobb eredményt érje el.
- h) A megrendelés jellege: A megbízás jellege befolyásolhatja az adott megbízás végrehajtását. Az ügyfélnek lehetősége van az 5. pontban leírt megbízások leadására.

3.3. A vállalat nem tekinti a fenti felsorolást kimerítőnek, és a fenti tényezők bemutatásának sorrendjét nem lehet prioritásként kezelni.

4. Csúszás

4.1. Figyelmeztetjük Önt, hogy CFD-kereskedés esetén csúszás előfordulhat. Ez az a helyzet, amikor egy megbízás végrehajtásra történő bemutatásának időpontjában az ügyfélnek mutatott konkrét ár nem feltétlenül áll rendelkezésre; ezért a megbízás az ügyfél által kért árhoz közel vagy attól néhány bázisponttal távolabb kerül végrehajtásra. A csúszás tehát a megbízás várható ára és a ténylegesen végrehajtott ár közötti különbség. Ha a végrehajtott ár jobb, mint az ügyfél által kért ár, akkor ezt pozitív csúszásnak nevezzük. Ha a végrehajtott ár rosszabb, mint az ügyfél által kért ár, akkor ezt negatív csúszásnak nevezzük. Felhívjuk figyelmét, hogy a csúszás a pénzügyi eszközökkel való kereskedés normális eleme. A csúszás gyakrabban fordul elő illikviditás vagy nagyobb volatilitás időszakában (például hírek, gazdasági események, piaci ülések kezdete és egyéb tényezők miatt), ami lehetetlenné teszi egy adott árú megbízás végrehajtását. Más szóval előfordulhat, hogy megbízásait nem a bejelentett árakon hajtják

vége.

- 4.2. Megjegyezzük, hogy a csúszás a "stop loss", "take profit" és más típusú megbízások során is előfordulhat. Nem garantáljuk az ügyfelek függőben lévő megbízásainak a megadott áron történő végrehajtását. Megerősítjük azonban, hogy az ügyfelek megbízását a függőben lévő megbízásokban az ügyfelek által megadott árból a következő legjobb elérhető piaci áron hajtjuk végre.

5. A megbízás(ok) típusai

- 5.1. A megbízás jellemzői befolyásolhatják az ügyfél megbízásának végrehajtását. Az alábbiakban az ügyfél által adható különböző típusú megbízásokat ismertetjük:

- a) Piaci megbízás(ok): A piaci megbízás egy pénzügyi eszköz aktuális áron történő vételére vagy eladására vonatkozó megbízás. E megbízás végrehajtása kereskedési pozíció megnyitását eredményezi. A pénzügyi eszközöket ASK áron vásárolják és BID áron adják el. A piaci megbízáshoz "stop loss" és "take profit" megbízások csatolhatók.
- b) Függő megbízás(ok): A Társaság a következő típusú függő megbízásokat kínálja: "vételi limit", "vételi stop", "eladási limit" vagy "eladási stop" megbízásokat olyan számlákhoz, amelyeket pénzügyi eszközökre vonatkozó ügyfélmegbízások fogadására és továbbítására használnak egy másik szervezetnek történő végrehajtás céljából.

A függőben lévő megbízás olyan megbízás, amely lehetővé teszi a felhasználó számára, hogy egy pénzügyi eszközt egy előre meghatározott időpontban vásároljon vagy eladjon

- meghatározott áron a jövőben. Ezek a függő megbízások akkor kerülnek végrehajtásra, amikor az árfolyam eléri a kért szintet. Megjegyezzük azonban, hogy bizonyos kereskedési feltételek mellett lehetetlen lehet ezeket a megbízásokat az ügyfél által kért áron végrehajtani. Ebben az esetben a vállalatnak joga van a megbízást a legközelebbi elérhető áron végrehajtani. Ez előfordulhat például olyan gyors árfolyam-ingadozások esetén, amikor egy kereskedési ülésen belül olyan mértékben emelkedik vagy csökken az árfolyam, hogy az adott tőzsde szabályai szerint a kereskedés felfüggesztésre vagy korlátozásra kerül, likviditáshiány van, vagy ez a kereskedési ülések megnyitásakor fordulhat elő.

Megjegyezzük, hogy a stop loss és a take profit csatolható a függő megbízáshoz. A függő megbízások addig érvényesek, amíg nem törlik őket.

- c) Take Profit: A take profit megbízás célja a nyereség elérése, amikor a pénzügyi eszköz ára eléri egy bizonyos szintet. Ennek a megbízásnak a végrehajtása a teljes pozíció teljes lezárását eredményezi. Mindig nyitott pozícióhoz vagy függő megbízáshoz kapcsolódik. A megbízás csak piaci vagy függő megbízással együtt kérhető. Az ilyen típusú megbízások esetén a vállalat kereskedési platformja ellenőrzi a hosszú és rövid pozíciókat, így a take profit megbízás leadható. Hosszú pozíció esetén a megbízás az aktuális ár fölé, rövid pozíció esetén pedig az alá kerül. A take profit megbízások akkor kerülnek végrehajtásra, amikor az ár eléri a kért árat.
- d) Stop Loss: Ez a megbízás a veszteségek minimalizálására szolgál, amikor a pénzügyi eszköz ára a nyitott pozícióval ellentétesen mozog. Ha a pénzügyi eszköz árfolyama eléri a stop loss megbízás szintjét, a pozíció automatikusan lezárásra kerül. Az ilyen megbízások mindig nyitott pozícióhoz vagy függő megbízáshoz kapcsolódnak, ami azt jelenti, hogy stop loss megbízást csak piaci vagy függő megbízással együtt lehet kérni. Az ilyen típusú megbízások esetén a vállalat kereskedési platformja ellenőrzi a hosszú és rövid pozíciókat, így a stop loss megbízást el lehet adni. Hosszú pozíció esetén a stop loss megbízás az aktuális ár alatt, rövid

pozíció esetén pedig az aktuális ár felett kerül beállításra. A stop loss megbízások az első elérhető áron kerülnek végrehajtásra.

- e) Trailing Stop: A Trailing Stop megbízás a stop-loss megbízás módosítása, amely a pénzügyi eszköz aktuális piaci árától egy százalékos szinten van meghatározva. A trailing stop árát az árfolyam ingadozásával kiigazítják, és védi a nyereséget azáltal, hogy lehetővé teszi a kereskedés nyitvatartását mindaddig, amíg az ár az ügyfél javára mozog.

6. A számlatípusok

- 6.1. A vállalat időről időre különböző típusú kereskedési számlákat kínálhat. Ebben a tekintetben a kezdeti minimális betét, a spreadek, a költségek, a méret, a jutalékok (ha vannak) stb. az egyes kereskedési számlatípusok szerint eltérőek lehetnek.

7. A legjobb végrehajtás kritériumai

- 7.1. A társaság a fenti (a fenti (3) bekezdés szerinti) legjobb végrehajtás tényezőinek relatív jelentőségét a piacon rendelkezésre álló információk fényében, kereskedelmi megítélése és tapasztalata alapján határozza meg, és figyelembe veszi:

a) Az ügyfél jellemzői, beleértve az ügyfél lakossági vagy szakmai kategóriába sorolását.

b) Az ügyfél megbízásának jellemzői.

c) Az adott megbízás tárgyát képező pénzügyi eszközök jellemzői.

d) Annak a végrehajtási helyszínek a jellemzői, ahová az adott megbízás irányul.

- 7.2. A lakossági ügyfelek esetében a lehető legjobb eredményt a teljes ellenérték alapján kell meghatározni, kivéve, ha a megbízás végrehajtásának célja másként nem rendelkezik, amely a pénzügyi eszköz árát és a végrehajtáshoz kapcsolódó költségeket jelenti, amely magában foglalja az ügyfélnél felmerülő valamennyi, a megbízás végrehajtásához közvetlenül kapcsolódó költséget, beleértve a végrehajtási helyszín díját, az elszámolási és kiegyenlítési díjakat, valamint adott esetben a megbízás végrehajtásában részt vevő harmadik feleknek fizetett bármely más díjat.

- 7.3. A legjobb végrehajtás biztosítása céljából, amennyiben egy megbízás végrehajtására több konkurens végrehajtási helyszín áll rendelkezésre, annak érdekében, hogy értékelni és összehasonlítani lehessen az ügyfél számára azokat az eredményeket, amelyeket a megbízás végrehajtásával érnének el az egyes, a megbízás végrehajtására alkalmas végrehajtási helyszíneken, a társaságnak a megbízás minden egyes alkalmas végrehajtási helyszínen történő végrehajtásával kapcsolatos saját jutalékát és költségeit figyelembe kell venni az értékelés során.

8. Az ügyfél különleges utasítása

- 8.1. Ha az ügyféltől vagy az ügyfél nevében konkrét utasítás érkezik (pl. kitölti a szükséges részeket a társaság kereskedési platformján a megbízás leadásakor), a társaság a lehető legnagyobb mértékben gondoskodik az ügyfél megbízásának szigorúan a konkrét utasításnak megfelelő végrehajtásáról.

Figyelmeztetés: az ügyféltől érkező bármilyen konkrét utasítás megakadályozhatja a vállalatot abban, hogy megtegye azokat a lépéseket, amelyeket a lehető legjobb eredmény elérése

érdekében tervezett és hajtott végre a következők végrehajtása érdekében. A megbízásoknak az ezen utasításokban foglalt elemek tekintetében. A társaság azonban úgy tekintendő, hogy teljesítette azt a kötelezettségét, hogy minden ésszerű lépést megtegyen az ügyfél számára a lehető legjobb eredmény elérése érdekében.

8.2. Az egyes piacokra vagy piaci körülményekre vonatkozó kereskedési szabályok megakadályozhatják, hogy a társaság bizonyos ügyfél utasításait kövesse.

9. Ügyfél megbízásainak végrehajtása

9.1. A vállalatnak az ügyfélmegbízások teljesítése során a következő feltételeknek kell megfelelnie:

- a) biztosítja, hogy az ügyfelek nevében végrehajtott megbízásokat azonnal és pontosan rögzítsék és kiossák.
- b) az egyébként összehasonlítható ügyfélmegbízásokat egymás után és azonnal végrehajtja, kivéve, ha a megbízás jellemzői vagy az uralkodó piaci feltételek ezt kivitelezhetetlenné teszik.
- c) haladéktalanul tájékoztatja a lakossági ügyfelet a megbízások megfelelő végrehajtása szempontjából lényeges nehézségekről, amint tudomást szerez a nehézségről.

10. Végrehajtási bevételek

10.1. A végrehajtási helyszínek azok a szervezetek, amelyeknél a megbízásokat végleges végrehajtás céljából elhelyezik (azaz teljesítik). A "végrehajtási helyszín" szabályozott piacot (pl. tőzsdét), multilaterális kereskedési rendszert, rendszeres internalizálót vagy árjegyzőt vagy más likviditásszolgáltatót, illetve harmadik országban a fentiek bármelyikéhez hasonló funkciót betöltő szervezetet jelent. A harmadik fél pénzügyi intézmény(ek) lesz(nek) a végrehajtási helyszín és nem a társaság a társaság által kínált pénzügyi eszközökkel adott megbízások tekintetében.

10.2. A vállalat az ügyfél megbízásait a következő módon hajtja végre:

- **Black Pearl Securities Limited**
- **EXT LTD**
- **CAPE CAPITAL GROUP Ltd.**

10.3. A lista a vállalat saját belátása szerint, az ügyfelek legalább egy munkanappal korábbi értesítésével módosítható.

10.4. A vállalat számos kritérium alapján értékeli és választja ki a végrehajtási helyszíneket, többek között (de nem kizárólagosan) a következők alapján:

- a) az intézmény szabályozási státusza.
- b) a nagy mennyiségű megbízások feldolgozásának képessége.
- c) a végrehajtás gyorsasága.

- d) a jutalékok és a spreadek versenyképessége.
- e) az intézmény hírneve.
- f) az üzletkötés egyszerűsége.
- g) az üzleti kapcsolat jogi feltételei.
- h) az intézmény pénzügyi helyzete.
- i) különböző minőségi kritériumok, mint például elszámolási rendszerek, áramkör-megszakítók és ütemezett akciók.

- 10.5. A vállalat a fent említett kritériumok mindegyikének különböző relatív jelentőséget tulajdonít, a piacon rendelkezésre álló információk fényében, saját kereskedelmi megítélése és tapasztalata alapján.
- 10.6. A társaság olyan harmadik féllel együttműködve választja ki azokat a kereskedési helyszíneket, amelyek lehetővé teszik a társaság számára, hogy következetesen a lehető legjobb eredményt érje el az ügyfélmegbízások végrehajtása során.
- 10.7. Amennyiben csak egy lehetséges végrehajtási helyszín van, a legjobb végrehajtás az adott helyszínen történő végrehajtással érhető el. A legjobb végrehajtás egy folyamat, amely különböző tényezőket vesz figyelembe, nem pedig egy eredmény. Ez azt jelenti, hogy amikor a vállalat egy ügyfél megbízását hajtja végre, a vállalatnak a végrehajtási politikájának megfelelően kell végrehajtania azt. A társaság nem garantálja, hogy a kért pontos árat minden körülmények között eléri, és minden esetben a tényezők eltérő eredményre vezethetnek egy adott ügylet esetében.
- 10.8. Az ügyfél tudomásul veszi, hogy a társasággal pénzügyi eszközökkel kötött ügyletek, különösen a CFD-k kereskedése során, nem elismert tőzsdén, hanem tőzsdén kívüli (OTC) ügyletek, és mint ilyenek, nagyobb kockázatoknak (pl. partnerkockázat) tehetik ki az ügyfelet, mint a szabályozott tőzsdei ügyletek. Ha további információra van szüksége a végrehajtási mód következményeivel kapcsolatban, kérjük, vegye fel velünk a kapcsolatot. Az elérhetőségek a társaság honlapján találhatóak.
- 10.9. Egy adott ügyfélmegbízás teljesítése érdekében a társaság által az ügyfeleknek felszámított díjak és jutalékok a költségek releváns részét képezik.
- 10.10. A választott versenyhelyszíntől függően (adott esetben) az ügyfél által viselendő eltérő költségeket figyelembe kell venni.
- 10.11. A társaság nem számíthat fel eltérő díjat a különböző helyszíneken történő végrehajtásért, kivéve, ha a különbség a társaság költségeinek különbségét tükrözi.
- 10.12. A társaság nem alakíthat ki vagy számíthat fel jutalékot oly módon, hogy az a végrehajtási helyszínek között tisztességtelenül megkülönböztetést alkalmazzon.
- 10.13. A vállalat összehasonlítja a különböző likviditásszolgáltatókat, és átvilágítást végez, mielőtt eldönti, hogy melyik végrehajtási helyszínt használja az ügyfélmegbízásokhoz. A vállalat által értékelt paraméterek közül néhány a következő:

- a) Az árképzés gyakorisága (hány kattintást biztosít másodpercenként a likviditásszolgáltató?).
- b) A kommunikáció/teljesítés sebessége (milyen gyorsan érkeznek az árak/megbízások?).
- c) Az árfegyások előfordulása és gyakorisága.
- d) A likviditás mélysége (Mekkora a likviditásszolgáltató által biztosított likviditás?).
- e) Back-to-back kereskedés esetén a teljes költség (azaz az ügyfelek által fizetett teljes ellenérték) versenyképes-e az ipárhoz képest.
- f) Ha back-to-back kereskedés esetén a csúszás szimmetriáját részletesen értékelni kell minden megbízástípusra vonatkozóan.

10.14. Általánosságban elmondható, hogy a vállalat nagy jelentőséget tulajdonít a likviditásszolgáltatók kiválasztásának, mivel arra törekszik, hogy folyamatosan a legjobb végrehajtást kínálja ügyfeleinek.

10.15. A vállalat véletlenszerűen választja ki a kereskedések kellően nagy mintáját, hogy magas statisztikai megbízhatósági szinten biztosítsa, hogy folyamatosan a lehető legjobb eredményeket kapja és fogja kapni az ügyfelek számára. Ezt különböző időszakokból, különböző pénzügyi eszközökre és különböző CFD-típusokra vonatkozó minták kiválasztásával ellenőrzi. A mintaellenőrzések a szabálytalan piaci események alatti kereskedésekre is kiterjednek.

11. Különleges megjegyzések az Automatikus rendelések funkcióhoz

Az Automatikus megbízások funkció részeként az Ügyfél a Toptrader használatát választja, amelyben a megbízásokat a Társaság továbbítja/elhelyezi végrehajtásra.

A Társaságnak megvannak a saját kereskedési és végrehajtási eljárásai, amelyek időről időre módosulhatnak, például, de nem kizárólagosan a saját költségei és díjai, a saját szerződéses specifikációi (a CFD megbízások egyes típusaihoz szükségesek, például Spread, Swap, Lot Size, Initial Margin, Necessary Margin, Hedged Margin, a Stop Loss, Take Profit, Trailing Stop és Limit megbízások elhelyezésének minimális szintje, napi finanszírozási díjak, díjak stb.), valamint a megbízások végrehajtásának módja, a végrehajtási helyszínek, a Margin követelmények, a CFD-k finanszírozási követelményei, a felmondás eseményei stb.

A Társaság minden ésszerű erőfeszítést megtesz annak érdekében, hogy az ügyfélmegbízásokat az automatikus megbízások módban indokolatlan késedelem nélkül és a jelszolgáltató által megkötött ügyletekhez a lehető legközelebbi időpontban adhassa le. Az Ügyfél tudomásul veszi, hogy az Automatikus megbízások csak a Jelszolgáltató tranzakcióinak imitálását vagy az ellenkező irányba történő átvételét teszik lehetővé, a Jelszolgáltató tranzakcióihoz közelítő időben. Továbbá, a Társaság ésszerű erőfeszítései ellenére az Ügyfél tudomásul veszi, hogy a megbízások elhelyezése/kivitelezése a Társaságon kívül álló okokból késhet, és még a tökéletes elektronikus eszközök sem garantálják, hogy az Ügyfél megbízásainak elhelyezése/kivitelezése ugyanabban az időben vagy hozzávetőlegesen abban az időben történik, amikor a Jelszolgáltató vonatkozó tranzakcióját megkötötte, vagy hogy az egyáltalán elhelyezésre vagy végrehajtásra kerül. A Társaság ésszerű erőfeszítéseket tesz a megbízás (akár megnyitásra, akár lezárásra vonatkozó) végrehajtása vagy továbbítása érdekében, de egyetértés és megértés van abban, hogy a végrehajtás vagy továbbítás a Társaság ellenőrzési körén kívül eső okok miatt nem mindig valósulhat meg egyáltalán.

12. Fontos közlések

12.1. A társaság vállalja, hogy a vonatkozó szabályozási követelményeknek megfelelően évente összefoglalja és nyilvánosságra hozza a pénzügyi eszközök minden egyes kategóriájára vonatkozóan azt a kereskedési volumen szempontjából első öt végrehajtási helyszínt, ahol az előző évben az ügyfélmegbízásokat végrehajtották, valamint az elért végrehajtás minőségére vonatkozó információkat. A közzétételnek a következő információkat kell tartalmaznia:

- a) a pénzügyi eszközök osztályát;
- b) a helyszín nevét és azonosítóját;
- c) az adott végrehajtási helyszínen végrehajtott ügyfélmegbízások mennyiségét a teljes végrehajtott mennyiség százalékában kifejezve;
- d) a c) pontban említett végrehajtott megbízások százalékos aránya, amelyek passzív és agresszív megbízások voltak;
- e) a c) pontban említett megbízások százalékos aránya, amelyek irányított megbízások voltak;
- f) annak megerősítése, hogy az előző évben a pénzügyi eszközök adott kategóriájában átlagosan munkanaponként egynél kevesebb ügyletet hajtott-e végre.

12.2. A társaság éves végrehajtási minőségi összefoglaló nyilatkozatot (EQSS) és RTS 28 jelentést tesz közzé, amely a pénzügyi eszközök minden egyes kategóriájára vonatkozóan összefoglalja a társaság által az előző évben az összes ügyfélmegbízást teljesítő végrehajtási helyszíneken elért végrehajtási minőség részletes nyomon követéséből levont elemzéseket és következtetéseket.

12.3. Az EQSS & RTS 28 magában foglalja:

- a) annak magyarázatát, hogy a Társaság milyen relatív jelentőséget tulajdonított az ár, a költségek, a sebesség, a végrehajtás valószínűsége vagy bármely más szempontnak, beleértve a minőségi tényezőket is, a végrehajtás minőségének értékelésekor;
- b) a megbízások végrehajtásához használt végrehajtási helyszínekkel kapcsolatos szoros kapcsolatok, összeférhetlenségek és közös tulajdonviszonyok leírását;
- c) a végrehajtási helyszínekkel kötött bármely konkrét megállapodás leírása a teljesített vagy kapott kifizetések, kedvezmények, árengedmények vagy nem pénzbeli juttatások tekintetében;
- d) azon tényezők magyarázata, amelyek a cég végrehajtási politikájában felsorolt végrehajtási helyszínek listájának megváltoztatásához vezettek, amennyiben ilyen változás történt;
- e) annak magyarázata, hogy a megbízások végrehajtása hogyan különbözik az ügyfelek kategorizálása szerint, hol kezeli a Társaság az ügyfélkategóriákat eltérően, és hol befolyásolhatja ez a megbízások végrehajtására vonatkozó megállapodásokat;
- f) magyarázatot arra vonatkozóan, hogy a lakossági ügyfelek megbízásainak végrehajtásakor más szempontok elsőbbséget élveztek-e az azonnali árral és költségekkel szemben, és hogy ezek az egyéb szempontok hogyan játszottak szerepet abban, hogy az ügyfél számára a lehető legjobb eredményt éri el a teljes ellenszolgáltatás szempontjából;

- g) magyarázatot arra vonatkozóan, hogy a Társaság hogyan használta fel a végrehajtás minőségére vonatkozó adatokat vagy eszközöket, beleértve az (EU) 2017/575 felhatalmazáson alapuló rendelet alapján közzétett adatokat;
- h) adott esetben magyarázatot arra vonatkozóan, hogy a Társaság hogyan használta fel a 2014/65/EU irányelv 65. cikke alapján létrehozott összevont szalagszolgáltató kimenetét.

12.4. A vállalat első éves jelentése 2019 áprilisában jelent meg.

12.5. Amennyiben egy adott osztály esetében a társaság az összes szolgáltatását e szabályzat hatálya alá tartozóan nyújtja, a társaságnak külön jelentést kell készítenie e szolgáltatásokkal kapcsolatban.

12.6. Az EQSS & RTS 28 az alábbi linkre kattintva érhető el:

- <https://ozios.com/en/disclosures-and-reports>

12.7. A fenti közzétételeket minden év április végéig közzé kell tenni, és legalább 2 évig a társaság honlapján kell tartani.

13. Az ügyfél hozzájárulása

13.1. Amikor az ügyfél a regisztrációs eljárás végén hozzájárulását adja, az ügyfél beleegyezik, hogy ezt a politikát a céggel való kapcsolata során végig alkalmazza.

14. A politika és a végrehajtási intézkedések hatékonyságának nyomon követése

14.1. A társaság figyelemmel kíséri megbízás-végrehajtási intézkedéseit és végrehajtási politikáját annak érdekében, hogy azonosítsa és adott esetben korigálja a hiányosságokat. A társaság különösen azt értékeli évente, hogy a megbízások végrehajtására vonatkozó politikájában szereplő végrehajtási helyszínek a lehető legjobb eredményt biztosítják-e az ügyfél számára, vagy a társaságnak változtatásokat kell-e eszközölnie a végrehajtási megállapodásokban.

15. A szabályzat módosítása és kiegészítő információk

15.1. A vállalat fenntartja magának a jogot, hogy felülvizsgálja és/vagy módosítsa politikáját és intézkedéseit, amikor ezt az ügyfél és a vállalat közötti ügyfélszerződés feltételeinek megfelelően szükségesnek ítéli.

15.2. Amennyiben további információra van szüksége és/vagy bármilyen kérdése van az összeférhetetlenséggel kapcsolatban, kérjük, forduljon hozzánk kérjük, küldje el kérését és/vagy kérdéseit a következő címre support@ozios.com.

Az utolsó frissítés dátuma: 2024 augusztus